11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2010 17:23:26

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.03.2010 23:57:53

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137072/answer/137102




[TPoGneM y Bac s He BuXKy. CobnioganTe TUTHEHY, a I10 TIOBOAY pa3Mepa - 10 cM JoCTaTO4YHO s
COBEpIIIEHUS aKTa. BCE BOMPOCH 0 YAJTMHHEHWU U METOe TOJIBKO ITOC/Ie OYHOT0 0COMTPa BpaueM
aHMIPOJIOTOM.



